
 
Παρασκευή, 29  Ιανουαρίου 2016 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΗ ΜΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ Φ.Π.Α. ΤΩΝ FERRY-BOAT ΠΛΟΙΩΝ, 
ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΑ ΠΟΡΘΜΕΙΑ 

• Ε.Σ.Ε.Ε.: ΝΕΑ ΑΔΙΚΙΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 
• OΔΗΓΙΑ 34/2013 ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
• Σ.Β.Α.Π.: «ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΤΕΛΗ ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ 

ΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ» 
• Ο Ε.Σ.Π. ΑΠΕΥΘΥΝΕΙ ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4/02/16 
• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΚΛΙΣΕΩΝ ΣΤΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014 
• ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» 

ΔΑΝΕΙΩΝ 
• ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ Ε1 ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
• ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ.: "H ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΟΥ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ' 
• ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: ΜΕΤΡΑ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ POS 
• ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ, ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ 
 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
mailto:president@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΗ ΜΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ Φ.Π.Α. ΤΩΝ FERRY-BOAT ΠΛΟΙΩΝ, ΠΟΥ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΑ ΠΟΡΘΜΕΙΑ 

Στο πλαίσιο ενημέρωσης των ναυτιλιακών, εφοδιαστικών και 

επισκευαστικών επιχειρήσεων και σε συνέχεια σχετικής επιστολής 

του Ε.Β.Ε.Π. προς το Υπουργείο Οικονομικών, με την οποία είχε 

εκφράσει την αντίθεσή του, επισημαίνεται ότι, εκδόθηκε η με αριθμ. ΠΟΛ1010 18/01/16, 

σχετικά με την μη απαλλαγή από Φ.Π.Α. της κατασκευής, επισκευής, εφοδιασμών με καύσιμα, 

λιπαντικά των οχηματαγωγών πλοίων-πορθμείων "ferry boat". Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την 

παράγραφο 4, αναγνωρίζονται οι απαλλαγές του Φ.Π.Α. που χορηγήθηκαν μέχρι και 18/1/16. 

Επίσης, σύμφωνα με την παράγραφο 5, στο εξής δεν θα παρέχεται δικαίωμα απαλλαγής Φ.Π.Α., 

όσον αφορά στα καύσιμα, λιπαντικά, εφοδιαστικές υπηρεσίες, όμως θα παρέχεται το δικαίωμα 

έκπτωσης Φ.Π.Α., δηλαδή επιστροφής από Δ.Ο.Υ. και του συμψηφισμού. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΝΕΑ ΑΔΙΚΙΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

 Σημαντικές αλλαγές φέρνει εγκύκλιος, που εκδόθηκε από τον 

Ο.Α.Ε.Ε., καθώς προβλέπει αύξηση του ορίου ηλικίας από 2 έως 

και 7 χρόνια ενώ προβλέπει και «κουρεμένες» συντάξεις. Άμεσα 

πλήττονται οι ελεύθεροι επαγγελματίες, που δεν θεμελίωσαν, 

έως τις 18 Αυγούστου 2015 συνταξιοδοτικό δικαίωμα στον 

Ο.Α.Ε.Ε. παρά την καταβολή αυξημένων ασφαλίστρων, αν δηλώνουν εισόδημα μεγαλύτερο των 

12.000 ευρώ. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης. δήλωσε: «Οι ασφαλισμένοι στον Ο.Α.Ε.Ε. 

δεν ήμασταν ποτέ οι ευνοημένοι του ασφαλιστικού, αλλά η μεγάλη απογοήτευση είναι ότι, 

συνεχίζουμε να είμαστε οι πλέον αδικημένοι». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

OΔΗΓΙΑ 34/2013 ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Οικονομίας, 

Ανάπτυξης και Τουρισμού, η Οδηγία 34/2013 αφορά τους κανόνες 

σύνταξης και όρους δημοσιοποίησης των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων (ισολογισμός, αποτελέσματα χρήσης και προσάρτημα) και των εκθέσεων 

διαχείρισης των επιχειρήσεων. Ως προς τους κανόνες σύνταξης των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων, η Οδηγία έχει ήδη ενσωματωθεί στην ελληνική νομοθεσία με το νόμο 4308/2014. 

Εκκρεμούν οι κανόνες για τις εκθέσεις διαχείρισης, καθώς και οι όροι δημοσιοποίησης όλων των 

καταστάσεων. Η έκθεση διαχείρισης αφορά τη μη χρηματοοικονομική πληροφόρηση μιας 

επιχείρησης. Υποχρέωση για σύνταξη έκθεσης διαχείρισης υπήρχε ήδη στο νόμο. Περισσότερα…  

Επιστροφή 
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http://www.pcci.gr/evepimages/Odigia34_2013_F10843.pdf


 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

Αντίθετη στις προτάσεις για το ασφαλιστικό και στον «αυθαίρετο» 

υπολογισμό του ανώτατου ορίου των εισφορών των ελευθέρων 

επαγγελματιών, δηλώνει η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.). «Η Ε.Σ.Ε.Ε. σε καμιά περίπτωση δεν 

αποδέχεται τις εξαιρέσεις, ως βελτιωτικές αλλαγές στο ασφαλιστικό σχέδιο, ούτε θα δεχθεί να 

πληρώσουν το "μάρμαρο" για άλλη μια φορά οι ασφαλισμένοι του Ο.Α.Ε.Ε., οι νέοι έμποροι και οι 

μικρομεσαίοι επιχειρηματίες της αγοράς», αναφέρει ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. 

Βασίλης Κορκίδης. Περισσότερα… 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΙΝ.ΕΜ.Υ.-Ε.Σ.Ε.Ε. 

Επιστροφή 

 

 

Σ.Β.Α.Π.: «ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΤΕΛΗ ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΕΞΑΓΩΓΕΣ» 

«Κάθε μορφή αύξησης, είτε αφορά λιμενικά τέλη, είτε αφορά τέλη 

παροπλισμού, είτε οποιαδήποτε υπηρεσία που παρέχεται στις 

λιμενικές εγκαταστάσεις, επιβαρύνει το κύκλωμα παραγωγής και 

εξωστρέφειας του Εθνικού προϊόντος  και προκαλεί αλυσιδωτές 

επιπτώσεις στην οικονομία.» Τη δήλωση αυτή έκανε ο Πρόεδρος του Σ.Β.Α.Π., κ. Δημήτρης 

Μαθιός, αναφερόμενος στα αυξημένα, σχεδόν διπλάσια και κατά 40-45% υψηλότερα από 

άλλους Λιμένες τέλη παροπλισμού των καταπλεόντων πλοίων στο λιμάνι της Ελευσίνας από τον 

Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ο Ε.Σ.Π. ΑΠΕΥΘΥΝΕΙ ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4/02/16 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, με γνώμονα ότι το ασφαλιστικό αποτελεί 

κορυφαίο εθνικό θέμα, καλεί τον εμπορικό κόσμο του Πειραιά σε μαζική 

συμμετοχή στην 24ωρη απεργία της Πέμπτης 4 Φεβρουαρίου 2016, που έχουν 

προκηρύξει οι συνδικαλιστικοί και επιστημονικοί φορείς όλης της χώρας, με 

καθολικό κλείσιμο των  επιχειρήσεων και συμμετοχή στο συλλαλητήριο των μικρομεσαίων 

(Ε.Σ.Ε.Ε.-Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.). Με τη συμμετοχή μας στο κλείσιμο των εμπορικών καταστημάτων την 4η 

Φεβρουαρίου, κάτι που δεν συνηθίζουμε να χρησιμοποιούμε, ως μέσο διαμαρτυρίας, 

http://www.pcci.gr/evepimages/PresDecl260116_F10944.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/noteINEMY_F10879.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressSvap260116_F10804.pdf


εκφράζουμε την  αγωνία μας για τους πληττόμενους ασφαλισμένους συναδέλφους μας στον 

Ο.Α.Ε.Ε. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΚΛΙΣΕΩΝ ΣΤΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014 

Με στόχο τη διευκόλυνση των φορολογουμένων στην 

εκπλήρωση των υποχρεώσεών τους, ο Γενικός 

Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων εξέδωσε απόφαση με την οποία παρατείνεται, έως και τις 

22.02.2016, η προθεσμία υποβολής των τροποποιητικών δηλώσεων για τη διόρθωση των, κατά 

τις διατάξεις της απόφασης Γ.Γ.Δ.Ε. ΠΟΛ.1022/7.1.2014, αποκλίσεων στα υποβληθέντα 

στοιχεία προμηθευτών ημερολογιακού έτους 2014. 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ 

Μια ειδική γραμματεία που θα υπάγεται απευθείας στο Κυβερνητικό 

Συμβούλιο και 30 κέντρα υποστήριξης δανειοληπτών, συστήνει η 

κυβέρνηση, ως απάντηση στο μείζον ζήτημα των «κόκκινων» 

δανείων και της πώλησής τους στα ξένα "funds". Αυτό 

αποκαλύπτεται από σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος, που συστήνει «Ειδική Γραμματεία 

Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους», η οποία θα είναι μια αυτοτελής δημόσια υπηρεσία στην οποία 

θα προΐσταται ειδικός γραμματέας με διετή θητεία. Στόχος είναι, σύμφωνα με το περιεχόμενό 

του να συμβουλεύει τους «κόκκινους» και μη δανειολήπτες για θέματα διαχείρισης οφειλών 

τους προς τις Τράπεζες, ενώ θα συσταθούν 30 Κέντρα Ενημέρωσης –Υποστήριξης 

Δανειοληπτών, εκ των οποίων τα τέσσερα θα είναι στον Νομό Αττικής, τα 2 στη Θεσσαλονίκη 

και τα υπόλοιπα σε διάφορους Νομούς της χώρας. Θα δημιουργηθεί δε και ένα ηλεκτρονικό 

σύστημα, που θα καταγράφει ό, τι σχετίζεται με τα ιδιωτικά δάνεια και θα έχει την ευθύνη 

λειτουργίας τηλεφωνικού κέντρου (help desk) για την άμεση εξυπηρέτηση των δανειοληπτών 

και όσων ενδιαφέρονται να λάβουν δάνειο.  

Επιστροφή 

 

ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ Ε1 ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Μικρές αλλαγές, σε σχέση με το περυσινό, έχει το νέο έντυπο Ε1, που πρέπει 

να συμπληρώσουν οι φορολογούμενοι με τα εισοδήματα του 2015 και να 

υποβάλουν με ηλεκτρονικό τρόπο στην εφορία. Έτσι, στη δεξιά στήλη, κάθε σελίδας του Ε1, 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressESPAsf_F10915.pdf


μετά τη στήλη του συζύγου και της συζύγου, έχει προστεθεί και νέα στήλη με την ονομασία 

«Μέρος Συμφώνου Συμβίωσης» για τα εισοδήματα ομόφυλων ή ετερόφυλων ζευγαριών, τα 

οποία έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης. Στο νέο έντυπο έχει προστεθεί κωδικός, που θα 

καταγράφονται τα ανείσπρακτα ενοίκια (125-126). Αυτά δεν θα φορολογούνται, εφόσον έχουν 

προηγηθεί ένδικα μέσα για την είσπραξή τους. Οι φορολογούμενοι θα έχουν περιθώριο να 

συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονικά τη δήλωση για τα εισοδήματα, που απέκτησαν 

το 2015, μέχρι τις 30 Απριλίου, ενώ η καταβολή του φόρου εισοδήματος, που θα προκύψει από 

την εκκαθάριση των δηλώσεων θα καταβληθεί σε τρεις ίσες διμηνιαίες δόσεις, αλλά σε νέες 

προθεσμίες 

Επιστροφή 

 

ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ.: "H ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΟΥ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ' 

Οι Ληξιπρόθεσμες οφειλές σε Εφορία, Ασφαλιστικά Ταμεία και Τράπεζες, 

σύμφωνα με την επεξεργασία στοιχείων από το ΙΝ.ΕΜ.Υ./ΕΣΕΕ σε 

απόλυτα ποσά εκτιμώνται ως εξής: 

1. Μη εξυπηρετούμενα δάνεια-Πιστωτικά ανοίγματα 109,5 δις €. Από τα 60 δις € κόκκινα 

επιχειρηματικά δάνεια, τα 11 δις οφείλουν 800 μεγάλες επιχειρήσεις, τα 28,5 δις 6.000 μεσαίες 

επιχειρήσεις και τα υπόλοιπα 120.000 μικρομεσαίες.  

- Μεγάλες επιχειρήσεις 40 δις € 

- Μικρομεσαίες επιχειρήσεις 20 δις € 

Οι κλάδοι με τα υψηλότερα μη εξυπηρετούμενα δάνεια είναι η κλωστοϋφαντουργία με 71%, η 

βιομηχανικά χαρτιού και ξύλου με 63%, ο αγροτικός κλάδος με 61%, το εμπόριο με 54%, οι 

κατασκευές με  49% και η μεταποίηση με 48%. Περισσότερα… 

 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: ΜΕΤΡΑ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ POS 

Στη μείωση του κόστους των συναλλαγών με κάρτα, προχωρά η Εθνική 

Τράπεζα. Μεταξύ άλλων, μειώνει την προμήθεια, που επιβάλλει στις 

συναλλαγές, που περνούν από τα τερματικά αποδοχής καρτών στο 0,50% για 

αγορές έως 10 ευρώ. Συγκεκριμένα, η τράπεζα προχωρά στη: 

• Μείωση προμήθειας σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις στην εκκαθάριση συναλλαγών, μέσω 

POS. 

• Διάθεση Mobile POS για επαγγελματίες με εξαιρετικά χαμηλό κόστος. 

• Στήριξη Νεοφυών επιχειρήσεων.  

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/arthroESEE_F1522.pdf
https://www.nbg.gr/el/the-group/press-office/press-releases/stiriksi-oikonomias-kai-epixeirimatikotitas


 

ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 

ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ 

Για το σύνολο της προσφοράς του στην ελληνική 

επιχειρηματικότητα και την πειραϊκή κοινωνία, βραβεύτηκε ο 

Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας και του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, από τον Σύνδεσμο 

Ελληνοαμερικανικής Φιλίας, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης για 

την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 23 Ιανουαρίου 

2016, στον Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος. Ο κ. Β. Κορκίδης πραγματοποίησε και ομιλία, με θέμα: «Οι 

Προοπτικές της Ελληνικής Αγοράς και της Οικονομίας». 

Επιστροφή 
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